

БЛАГОУСТРОЙСТВО

В поселке Мятлево - новый сквер

В поселке Мятлево неподалеку от привокзальной площади появился новый сквер. Это комплексное благоустройство некогда заброшенной, заросшей кустарником территории. Инициатором создания сквера стали неравнодушные жители, местные депутаты. Инициатива была поддержана администрацией сельского поселения «Поселок Мятлево» и реализована благодаря гранту, полученному от министерства сельского хозяйства Калужской области в рамках подпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий Калужской области».

В сквере установили игровое оборудование для детей, новые фонари, удобные скамейки, выложили тротуарной плиткой дорожки, высадили декоративные кустарники, деревья. Теперь у местных жителей появилось еще одно полноценное место отдыха.

26 октября состоялось торжественное открытие нового



объекта, приуроченное к 100-летию ВЛКСМ. В мероприятии приняли участие начальник управления по организационно-кадровой работе и развитию сельских территорий министерства сельского хозяйства Калужской области Н.С. Огородникова, ее заместитель С.А. Тришкина, заместители главы администрации МР «Износковский район» А.М. Сурков и И.В. Бабея, начальник районного отдела сельского хозяйства Е.М. Васильев, руководители МО СП «Поселок Мятлево» С.В. Кузьмина и Л.В. Венидиктова, общественность, пионеры Мятлевской средней общеобразовательной школы им. А.Ф. Иванова, воспитанники Мятлевского детского сада, коллектив Мятлевского ДК.

Мероприятие началось с выступления танцевального коллектива Мятлевского Дома культуры с хореографической композицией «Цветы России». Следует отметить, что работники Мятлевского ДК взяли на себя обязанность проведения торжественной и культурной части, с чем достойно справились.

К собравшимся со словами приветствия обратились руководители района и поселения, представители минсельхоза Калужской области. Благодар-

ственными письмами министерства сельского хозяйства Калужской области были награждены наиболее активные граждане, принимавшие непосредственное участие в строительстве и благоустройстве сквера. Это глава администрации МО СП «Поселок Мятлево» Л.В. Венидиктова, жители поселка Мятлево М.С. Тихонов и Л.И. Руфова.

О том, в каком состоянии еще совсем недавно находилась данная территория, напомнили небольшие баннеры. Мало кто верил, что из этого заросшего, неухоженного участка может получиться такое прекрасное место отдыха. И только благодаря общим усилиям цель была достигнута. И вот торжественная минута: начальник управления по организационно-кадровой работе и развитию сельских территорий министерства сельского хозяйства Калужской области Н.С. Огородникова вместе с одной из воспитанниц детского сада, подготовивших специально к этому дню стихотворения, перерезают красную ленточку.



Сквер открыт. В знак этого события под песню «Россия, как ситцевая скатерть», которую исполнила О.В. Шуралева, в небо поднялись воздушные шары.

О. АНИКАНОВА,
директор Мятлевского
Дома культуры.

ОФИЦИАЛЬНО

Калужане принимали поздравления с праздником

8 ноября в Калуге прошел творческий фестиваль, посвященный 538-й годовщине Победного окончания Великого Стояния на реке Угре 11 ноября 1480 года.

Приветственный адрес участникам, организаторам и гостям фестиваля направил мэр Москвы Сергей Собянин. В нем, в частности, говорится: «Калужская земля богата историческими, культурными и природными достопримечательностями. Это родина трудолюбивых, талантливых и мужественных людей.

Уверен, что проведение подобных мероприятий вносит весомый вклад в патриотическое воспитание молодого поколения и приобщение его к историческим традициям нашей страны.

От всей души желаю вам, дорогие друзья, ярких впечатлений от фестиваля, здоровья, счастья и благополучия!»



Калужане отметили 538-ю годовщину Победного окончания Великого Стояния на реке Угре

В этой связи поздравления жителям области направил руководитель Федерального агентства по делам национальностей Игорь Баринов.

В поздравительном адресе, в частности, говорится: «Великое Стояние на Угре ознаменовало обретение полной независимости Московского княжества от Золотой Орды. Единство, отвага, сила и непоколебимый дух победы нашего русского народа способствовали восстановлению и сплочению некогда мощного и великого государства.

Уже более полувека поистине памятное событие является символом несломленности, целостности государства русского и нашего свободного многонационального народа».

Игорь Баринов пожелал новых и ярких творческих достижений участникам.

Свои послания в адрес участников фестиваля направили губернаторы Тульской области Алексей Дюмин, Брянской области Александр Богомаз, Орловской области Андрей Клычков...

Глава Тульской области поздравил калужан с праздником

Губернатор Тульской области Алексей Дюмин направил поздравление в адрес участников творческого фестиваля, посвященного 538-й годовщине Победного окончания Великого Стояния на реке Угре 11 ноября 1480 года, который проходит в Калуге.

В приветствии, в частности, говорится: «Это судьбоносное событие занимает особое место в истории становления нашей страны. Оно напоминает нам о патриотизме и силе духа русского народа, отстоявшего свое Отчество».

Этот фестиваль собрал на своей площадке всех, кто любит свою Родину, хранит ее историю и чтит наши ратные и культурные традиции.

Пусть сегодняшний праздник служит не только сохранению нашего великого наследия, но и патриотическому воспитанию молодежи.

Желаю всем участникам фестиваля новых творческих достижений и успехов, а зрителям - ярких впечатлений!»

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.
Официальная информация доступна на сайте областной администрации:
<http://www.admobilkaluga.ru/main/news/events/>

Уважаемые читатели!
ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА
на Износковскую районную газету
«РАССВЕТ»

на 1-е полугодие 2019 года.

Подписная цена - 347 руб. 16 коп.

Спешите подписаться на «РАССВЕТ»,

чтобы быть в курсе событий, происходящих в районе!

Подписку можно оформить как в отделениях почтовой связи, так и в редакции газеты «РАССВЕТ».

ВСЛЕД ЗА ПРАЗДНИКОМ

Наша сила - в единстве

Россия... Сколько страшных войн перенесла наша многострадальная страна. В 1610 году на русскую землю напали польские интервенты и завоевали Москву. Тяжело было нашему народу в то смутное время. Но нашлись храбрые люди, настоящие герои Кузьма Минин и Дмитрий Пожарский, которые объединили наш народ, собрали войско и, помолившись Небесной Заступнице Богородице, пошли защищать свою Родину. Два месяца сражались русские воины и 4 ноября 1612 года разбили врага и освободили Москву и Кремль. Россия вновь обрела свою независимость.

С 2005 года 4 ноября мы отмечаем два поистине великих праздника: День Казанской иконы Богородицы и День народного единства.

День народного единства - это праздник свободы, гражданского мира, добра и согласия. По всей стране в этот день широко проводятся различные мероприятия, и наше село не стало исключением.

4 ноября в КСЦ «Олимп» состоялся праздничный концерт, в котором приняли участие не только артисты Износковского районного Дома культуры, но и приглашенные солисты. Еще в фойе здания гости праздника могли познакомиться с

культурой народов России на замечательной выставке национальных культур «Под небом единым», которую уже второй год организовывает И.В. Лисунова совместно с жителями нашего села. Открыл концертную программу красивый номер «За тихой рекой» в исполнении вокально-хореографического ансамбля «Вдохновение» (руководитель И.Н. Васильева) и хореографического коллектива «Серпантин»



Вокально-хореографическая композиция «За тихой рекой» в исполнении квартета «Вдохновение» и хореографического коллектива «Серпантин».



Гости праздника знакомились с культурой народов России на выставке национальных культур «Под небом единым».

Износковской детской школы искусств (руководитель И.В. Лисунова). С наилучшими пожеланиями торжественно приветствовала зрителей ведущая программы М. Железовская, предоставив слово заведующей отделом социальной защиты населения Износковского района Л.А. Чудаковой. Лариса Александровна поздравила всех собравшихся в зале с праздником, пожелала счастья, ус-



Со словами поздравления выступает заведующая отделом социальной защиты населения Износковского района Л.А. Чудакова.

В завершение программы ведущая праздничного концерта пригласила на сцену для награждения

* * *

День народного единства 4 ноября празднуется вся страна. В рамках знаменательной даты и в нашем районе проходят массовые мероприятия. Так, на сцене Дома культуры поселка Мятлево в честь государ-

участников выставки национальных культур «Под небом единым» заведующую МКУ «Культура, спорт и туризм МР «Износковский район» О.В. Бордачеву. Оксана Викторовна поздравила жителей и гостей нашего села с праздником и поблагодарила всех, кто отозвался на приглашение поучаствовать в выставке и поделился с нами частичкой культуры своего народа. Завершилась концертная программа зажигательным номером «Все, что в жизни есть у меня» в исполнении вокального ансамбля «Вдохновение» и хореографического коллектива «Серпантин».

В этот день как никогда мы ощущаем, что мы едины и могучий народ и у нас одно Отечество - Россия. Мы любим свою страну, гордимся ее успехами и достижениями и верим в ее счастливое будущее. Наша сила в единстве!

М. ПАНКРАТОВА.

В исполнении вокального ансамбля «Калинушка» прозвучали музыкальные композиции о любви к Родине. В праздничном мероприятии приняли участие жители поселка. Наталья Королева подарила гостям праздника душевые песни о красоте русской земли.



гностического праздника прошел праздничный концерт.

Торжественное мероприятие словами поздравления открыла директор Дома культуры О.В. Аниканова. С приветственным словом ко всем присутствующим обратилась глава МО СП «Поселок Мятлево» С.В. Кузьмина.

Каждый номер отличался содержательностью, яркими костюмами и оригинальностью.

В зале царила дружественная атмосфера, жители и гости поселка от души благодарили выступающих бурными аплодисментами.

И. КИРИЧУК,
методист Мятлевского ДК.

ОФИЦИАЛЬНО

В Калуге обсудили ход реализации Десятилетия детства

7 ноября в Доме областного правительства состоялось заседание Координационного совета при губернаторе по проведению в регионе Десятилетия детства и реализации Концепции государственной семейной политики в Российской Федерации на период до 2025 года.

Участие в работе приняли заместитель губернатора Константин Горобцов, министр труда и социальной защиты области Павел Коновалов, Уполномоченный по правам ребенка в регионе Ольга Коробова, представители областных министерств: здравоохранения, образования и науки, культуры и туризма, спорта.

Открывая работу, Константин Горобцов подчеркнул значимость проекта: «Десятилетие детства - новые возможности для комплексного решения вопросов, связанных с обеспечением развития ребенка и поддержки семьи». Он акцентировал внимание на том, что должны быть определены четкие критерии, позволяющие оценить результаты Десятилетия детства в Калужской области.

В рамках заседания были рассмотрены предстоящие мероприятия, организация и проведение мониторинга их реализации. Речь также шла об определении целевых индикаторов, характеризующих выполнение плана по реализации в области Десятилетия детства.

Кроме того, члены совета обсудили разработку региональной составляющей национального проекта «Демография» в соответствии с Указом Президента РФ от 7.05.2018 г. № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года».

Еще одним вопросом повестки дня стало проведение в области в 2019 году Всероссийской выставки-форума «Вместе ради детей».

АНОНС

Продолжается прием заявок на всероссийскую олимпиаду студентов «Я - профессионал»

В этом году олимпиада пройдет второй раз. Это один из флагманских проектов АНО «Россия - страна возможностей», Указ о создании которой был подписан Президентом России Владимиром Путиным в 2018 году.

«Я - профессионал» - не только эффективный социальный лифт для студентов, но и важный показатель социально-экономической активности регионов и качества высшего образования в России. Проект направлен на формирование прозрачных механизмов, которые позволят молодежи страны развить свои профессиональные компетенции и стать востребованными специалистами на рынке труда. Еще одна важная задача олимпиады - сокращение разрыва между вузовским образованием и требованиями российских компаний.

В прошлом году на олимпиаду было подано 295 тысяч заявок из 828 вузов 84 субъектов России. Участниками финального этапа стали 4824 студента старших курсов. Более 750 из них поступили в магистратуры, ординатуры и аспирантуры ведущих вузов страны на льготных условиях. Свыше 430 дипломантов вышли на стажировки в крупные российские компании благодаря национальной базе «Я - профессионал», работающей по принципу кадрового агентства.

От Калужской области на сайте олимпиады и в отборочном этапе приняли участие 482 студентов вузов. Победителями стали 58 человек.

Проект продолжает развиваться. В текущем году количество направлений олимпиады увеличилось в два

раза - с 27 до 54. В рамках проекта также пройдет серия образовательных мероприятий. Для финалистов состоятся зимние школы - образовательные форумы, максимально ориентированные на выход за границы вузовских программ, знакомство с практическими сторонами профессий и последними трендами в развитии отраслей. Дипломанты олимпиады получат денежные призы (200 тысяч рублей для золотых медалистов по треку «бакалавриат» и 300 тысяч рублей - по треку «магистратура»), льготы при зачислении в магистратуру и аспирантуру ведущих вузов и исследовательских центров, войдут в национальную базу «Я - профессионал» и попадут на стажировки в престижные российские компании.

Организаторами проекта выступают Ассоциация организаторов студенческих олимпиад «Я - профессионал», Российский союз промышленников и предпринимателей, 21 ведущий российский вуз, а также лидирующие компании страны, в числе которых Сбербанк России, Банк ВТБ, Трубная Металлургическая Компания, Госкорпорация «Росатом». Технический партнер олимпиады - Яндекс. Всего в организацию и проведение олимпиады вовлечено более 100 российских компаний.

Сайт олимпиады: <https://yandex.ru/profi/>
«Я - профессионал» в социальных сетях:
 ВКонтакте: <https://vk.com/olimpiprofi>
 Одноклассники: <https://ok.ru/group/54709810757874>
 Facebook: <https://www.facebook.com/yaprofessional/>
 Twitter: <https://twitter.com/yaprofessional>
 Instagram: <https://www.instagram.com/yaprofessional/>

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Официальная информация доступна на сайте областной администрации:
<http://www.admobilkaluga.ru/main/news/events/>

ИНФОРМАЦИЯ ДОКУМЕНТЫ

В соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса РФ администрация МР «Износковский район» информирует о возможном предоставлении в аренду сроком на 20 лет свободного земельного участка из земель населенных пунктов с кадастровым номером 40:08:110701:6, расположенного по адресу: Калужская область, Износковский район, п. Мятлево, пер. Мирный, уч. 33, предназначенного для индивидуального жилищного строительства, общей площадью 1500 кв. м.

Лица, которые заинтересованы в приобретении прав на данный земельный участок могут подавать заявления о намерении участвовать в аукционе по предоставлению в аренду земельного участка в течение тридцати дней со дня опубликования данного извещения. Дата окончания приема заявлений 14.12.2018 г.

Дополнительную информацию можно получить по адресу: Калужская область, Износковский район, с. Износки, ул. Ленина, 27, 3-й этаж, каб. 6, а также по тел. (848449) 4-53-43 с 8.00 до 16.00, кроме выходных.

* * *

В соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса РФ администрация МР «Износковский район» информирует о возможном предоставлении в аренду сроком на 20 лет свободного земельного участка из земель населенных пунктов с кадастровым номером 40:08:110701:4, расположенного по адресу: Калужская область, Износковский район, п. Мятлево, пер. Мирный, уч. 35, предназначенного для индивидуального жилищного строительства, общей площадью 1500 кв. м.

Лица, которые заинтересованы в приобретении прав на данный земельный участок, могут подавать заявления о намерении участвовать в аукционе по предоставлению в аренду земельного участка в течение тридцати дней со дня опубликования данного извещения. Дата окончания приема заявлений 14.12.2018 г.

Дополнительную информацию можно получить по адресу: Калужская область, Износковский район, с. Износки, ул. Ленина, 27, 3-й этаж, каб. 6, а также по тел. (848449) 4-53-43 с 8.00 до 16.00, кроме выходных.

Администрация МО СП «Село Извольск»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 2.11.2018 г. № 22

«Об исполнении бюджета МО СП «Село Извольск» за 9 месяцев 2018 года»

В соответствии со статьей 264.2, пункт 5, Бюджетного кодекса РФ

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить отчет об исполнении муниципального бюджета за 9 месяцев 2018 года по доходам в сумме 2 688 291 рубль 50 копеек, по расходам в сумме 2 403 691 рубль 03 копейки, с превышением доходов над расходами (профицитом муниципального бюджета) в сумме 284 600 рублей 47 копеек и со следующими показателями в соответствии с бюджетной классификацией РФ:

1) по доходам муниципального бюджета за 9 месяцев 2018 года согласно приложению 1 к настоящему постановлению;

2) по расходам муниципального бюджета за 9 месяцев 2018 года согласно приложению 2 к настоящему постановлению;

3) по источнику внутреннего финансирования дефицита муниципального бюджета за 9 месяцев 2018 года согласно приложению 3 к настоящему постановлению.

2. Принять сведение информацию о численности муниципальных служащих администрации МО СП «Село Извольск» и расходах на их денежное содержание за 9 месяцев 2018 года согласно приложению 4 к настоящему постановлению.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования (обнародования).

С. ГРАЧЕВ, глава администрации МО СП «Село Извольск».

Приложение 4
к постановлению администрации
МО СП «Село Извольск» от 2.11.2018 г. № 22

Информация о численности муниципальных служащих администрации МО СП «Село Извольск» и расходах на их денежное содержание за 9 месяцев 2018 года

Наименование показателя	Единица измерения	Исполнено (рублей)
Численность муниципальных служащих	человек	1
в том числе:		
глава администрации		1
специалист аппарата управления		0
Всего расходов на содержание муниципальных служащих	рублей	685 382,25
в том числе:		
расходы на денежное содержание главы администрации	рублей	281 954,02
расходы на денежное содержание специалиста аппарата управления	рублей	0,00

отзыва заявки заявителем позднее дня окончания срока приема заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона.

24. Организатор аукциона вправе отказаться от проведения аукциона в сроки, установленные действующим законодательством РФ.

25. С аукционной документацией, формой заявки на участие в аукционе, проектом договора аренды земельного участка, а также иными находящимися в распоряжении организатора аукциона документами и сведениями, заявители могут ознакомиться по месту приема заявок и на сайте www.torgi.gov.ru. Контактный телефон (4842) 56-51-87.

Приложение № 1

ЗАЯВКА на участие в аукционе 24 декабря 2018 г. (лот № ____)

на право заключения договора аренды земельного участка из земель населенных пунктов, с кадастровым номером 40:08:_____, площадью _____ кв. м, адрес: установлен относительно ориентира, расположенного в границах участка, почтовый адрес ориентира: Калужская область, Износковский р-н, с разрешенным использованием:

Заявитель (Ф.И.О. заявителя - физического лица, подающего заявку, его паспортные данные, место жительства)

Банковские реквизиты для возврата задатка:

Получатель платежа (Ф.И.О. физического лица, ИП, наименование юридического лица):

Счет

№ пластиковой карты (при наличии) _____

Наименование банка _____

БИК _____ к/с _____

ИНН (банка) _____ КПП (банка) _____

Принимая решение об участии в аукционе, обязуюсь:

1) соблюдать условия участия в аукционе, содержащиеся в извещении о проведении аукциона, размещенном на официальном сайте РФ: www.torgi.gov.ru, а также условия настоящей заявки;

2) соблюдать организационные требования и основные правила проведения аукциона;

3) заключить с уполномоченным органом (арендодателем) договор аренды земельного участка в течение 30 дней со дня направления им проекта договора на условиях, указанных в извещении о проведении аукциона, а также внести арендную плату за земельный участок в порядке и сроках, определенных договором;

4) в случае уклонения от заключения договора аренды земельного участка нести имущественную ответственность в форме утраты суммы задатка, внесенного в счет обеспечения арендной платы за земельный участок.

Заявитель осведомлен и согласен с тем, что организатор аукциона не несет ответственности за ущерб, который может быть причинен заявителю отменой аукциона, а также приостановлением организации и проведения аукциона, в случае если данные действия осуществлены во исполнение поступившего от уполномоченного органа решения об отмене аукциона, а также в иных случаях, предусмотренных федеральным законодательством и иными нормативными правовыми актами.

Даю согласие бюджетному специализированному учреждению «Фонд имущества Калужской области» на автоматизированную, а также без использования средств автоматизации, обработку моих персональных данных, включающих (но не ограничиваясь) фамилию, имя, отчество, год, месяц, дату и место рождения, адрес, паспортные данные, а также все иные персональные данные, относящиеся к моей личности, и предусмотренный пунктом 3 части первой статьи 3 Федерального закона от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных», включая сбор, систематизацию, хранение, использование, публикацию, в том числе на размещение в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (www.torgi.gov.ru), а также на передачу уполномоченному органу (организатору торгов) для заключения проекта договора.

Заявитель (уполномоченный представитель заявителя) _____
подпись _____

Фамилия Имя Отчество (полностью) М.П. _____

(необходимо указать реквизиты доверенности, в случае подачи заявки представителем)

« ____ » 2018 г.

(заполняется организатором торгов)

Заявка № _____ Принята в _____ час. _____ мин. « ____ » 2018 г.

Подпись лица, принявшего заявку _____ (_____)

В производственную компанию села Износки ТРЕБУЮТСЯ сотрудники следующих специальностей: разнорабочий, сотрудники управления, оператор перемоточного оборудования, сотрудники склада, водитель погрузчика, электронщик-ладчик оборудования. Своеобразная стабильная заработная плата, полный соцпакет, трудоустройство согласно ТК РФ. Тел. 8-905-711-04-69.

